

CORRECTION

RELATIVE BIOLOGICAL VALUE OF IRON  
SUPPLEMENTS IN PROCESSED FOOD PRODUCTS

In this article by Gus D. Coccodrilli, Jr., George H. Reussner, and Reinhardt Thiessen, Jr. [*J. Agric. Food Chem.* **24**(2), 351 (1976)], on p 351, sentence 2 of the abstract should read "In a bran flake cereal RBV's of 82, 34, and 36% . . .", instead of "70, 32, and 25%" as printed.